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О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению государственной услуги по включению в списки лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда Свердловской области» и выдачу удостоверения «Ветеран труда Свердловской области», утвержденный приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 20.07.2012 № 671


Во исполнение Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Свердловской области от 16.11.2011 № 1576-ПП «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», постановления Правительства Свердловской области от 21.11.2012 № 1305-ПП «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги, и их должностных лиц, государственных гражданских служащих исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Административный регламент по предоставлению государственной услуги по включению в списки лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда Свердловской области» и выдачу удостоверения «Ветеран труда Свердловской области», утвержденный приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 20.07.2012 № 671 («Областная газета», 2013, 5 марта, № 104-106), с изменениями, внесенными приказами Министерства социальной политики Свердловской области от 08.04.2013 № 182, от 31.07.2013 № 471, от 06.08.2014 № 498, от 24.02.2015 № 63, от 08.07.2016 № 389 и от 11.04.2017 № 147, следующее изменение:
в подпункте 3 пункта 90 слова «в соответствии с требованиями настоящего Положения» заменить словами «в соответствии с требованиями Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги, и их должностных лиц, государственных гражданских служащих исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги, утвержденного постановлением Правительства Свердловской области от 21.11.2012 № 1305-ПП «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги, и их должностных лиц, государственных гражданских служащих исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги»,».
2. Настоящий приказ разместить на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru). 


Министр 	А.В. Злоказов














ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства социальной политики Свердловской области
«О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению государственной услуги по включению в списки лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда Свердловской области» и выдачу удостоверения «Ветеран труда Свердловской области», утвержденный приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 20.07.2012 № 671»

1. Состояние законодательства в данной сфере

Порядок разработки и утверждения административных регламентов регулируется нормами:
Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
постановления Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;
постановления Правительства Свердловской области от 16.11.2011 № 1576‑ПП «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;
постановления Правительства Свердловской области от 21.11.2012 № 1305‑ПП «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги, и их должностных лиц, государственных гражданских служащих исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги» (далее – постановление Правительства Свердловской области от 21.11.2012 № 1305‑ПП).



2. Обоснование необходимости принятия проекта приказа

Принятие проекта основывается на требованиях Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», который регулирует отношения, возникающие в связи с предоставлением государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, включая использование единого портала государственных и муниципальных услуг (функций), портала государственных и муниципальных услуг (функций) Свердловской области.
Пунктом 1 статьи 13 указанного Федерального закона установлено, что разработку проекта административного регламента осуществляет орган, предоставляющий государственную услугу, или орган, предоставляющий муниципальную услугу.
В соответствии с подпунктом 2 пункта 13 Положения о Министерстве социальной политики Свердловской области, утвержденного постановлением Правительства Свердловской области от 12.05.2012 № 485-ПП, Министерству социальной политики Свердловской области для реализации возложенных на него полномочий и осуществления функций предоставляется право разрабатывать проекты нормативных правовых актов Свердловской области по вопросам, входящим в компетенцию Министерства.
Настоящий проект разработан в целях приведения приказа Министерства социальной политики Свердловской области от 20.07.2012 № 671 «Об утверждении Административного Регламента по предоставлению государственной услуги по включению в списки лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда Свердловской области» и выдачу удостоверения «Ветеран труда Свердловской области» (в редакции приказа Министерства социальной политики Свердловской области от 11.04.2017 № 147) в соответствие с требованиями юридической техники и постановления Правительства Свердловской области от 21.11.2012 № 1305‑ПП по заключению экспертного заключения Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области № 02-843-ЭЗ от 15.05.2017.

3. Прогноз социально-экономических последствий принятия данного проекта

Принятие проекта приказа устранит вопросы, связанные с особенностями подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги, и их должностных лиц, государственных гражданских служащих исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги.



4. Финансово-экономическое обоснование

Принятие проекта приказа не повлечет увеличение расходов областного бюджета. 

5. Сведения о подготовке проекта постановления с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы

Проект приказа Министерства социальной политики Свердловской области подготовлен с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

6. Сведения о подготовке проекта постановления с учетом процедур, установленных правовыми актами, регламентирующими предмет регулирования проекта приказа

Процедур, установленных правовыми актами, регламентирующими предмет регулирования проекта приказа, не предусмотрено.

7. Предложения по подготовке и принятию правовых актов, необходимых для реализации проекта приказа Министерства социальной политики Свердловской области

Принятия правовых актов Свердловской области, необходимых для реализации проекта приказа не требуется. 


Начальник отдела обеспечения 
[bookmark: _GoBack]социальных гарантий	Н.А. Чеботаева
