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О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области 
от 05.06.2006 № 458-УГ «Об утверждении Положения о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» гражданам, проживающим 
на территории Свердловской области»


В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области»,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
	1. Внести в Указ Губернатора Свердловской области от 05.06.2006 
№ 458-УГ «Об утверждении Положения о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» гражданам, проживающим на территории Свердловской области» («Областная газета», 2006, 09 июня, № 179-180) с изменениями, внесенными указами Губернатора Свердловской области от 20.10.2006 № 928-УГ, от 17.05.2010 № 443-УГ, от 30.03.2011 № 258-УГ, от 09.08.2011 № 723-УГ, 
от 27.02.2012 № 93-УГ, от 11.12.2013 № 643-УГ, от 28.01.2015 № 27-УГ, от 14.09.2015 № 431-УГ и от 20.05.2016 № 280-УГ (далее ‒ Указ Губернатора Свердловской области от 05.06.2006 № 458-УГ), следующее изменение:
пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Заместителя Губернатора Свердловской области, Члена Правительства Свердловской области П.В. Крекова».
2. Внести в Положение о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» гражданам, проживающим на территории Свердловской области, утвержденное Указом Губернатора Свердловской области от 05.06.2006 
№ 458-УГ, следующие изменения:
1) в части шестой пункта 3 слова «, универсальной электронной карты» исключить;
2) подпункт 2 пункта 8 изложить в следующей редакции:
«2) свидетельство о рождении, выданное компетентными органами иностранного государства, и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (в случае государственной регистрации рождения граждан за пределами Российской Федерации);»;
3) пункт 8 дополнить частью второй следующего содержания:
«В случае государственной регистрации рождения граждан на территории Российской Федерации территориальные исполнительные органы государственной власти Свердловской области в сфере социальной защиты населения запрашивают сведения о государственной регистрации рождения в органах записи актов гражданского состояния в порядке межведомственного информационного взаимодействия. При этом заявитель вправе представить указанные сведения по собственной инициативе.».
3. Настоящий указ вступает в силу через десять дней после его официального опубликования, за исключением подпунктов 2 и 3 пункта 2, которые вступают в силу с 1 января 2018 года.
4. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете».


Губернатор
Свердловской области								     Е.В. Куйвашев
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к проекту Указа Губернатора Свердловской области «О внесении изменений в Положение о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» гражданам, проживающим на территории Свердловской области, утвержденное Указом Губернатора Свердловской области 
от 05.06.2006 № 458-УГ»

Состояние законодательства в данной сфере

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 12 января 1995 года 
№ 5-ФЗ «О ветеранах» ветеранами труда являются лица:
1) имеющие удостоверение «Ветеран труда»;
2) награжденные орденами или медалями СССР или Российской Федерации, либо удостоенные почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденные почетными грамотами Президента Российской Федерации или удостоенные благодарности Президента Российской Федерации, либо награжденные ведомственными знаками отличия за заслуги в труде (службе) и продолжительную работу (службу) не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики) и имеющие трудовой (страховой) стаж, учитываемый для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслугу лет, необходимую для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении; лица, начавшие трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющие трудовой (страховой) стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин.
Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» установлено, что Порядок и условия присвоения звания «Ветеран труда» определяются законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. 
В соответствии с Законом Свердловской области от 25 ноября 2004 года
№ 190-ОЗ «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» порядок и условия присвоения звания «Ветеран труда» определяются нормативным правовым актом Свердловской области, издаваемым Губернатором Свердловской области.
Указом Губернатора Свердловской области от 05.06.2006 № 458-УГ «Об утверждении Положения о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» гражданам, проживающим на территории Свердловской области» утверждено Положение о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» гражданам, проживающим на территории Свердловской области. 
Отношения, возникающие в связи с предоставлением государственных и муниципальных услуг, в том числе, исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации регулируется законом Российской Федерации от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Обоснование необходимости принятия проекта Указа

В соответствии с Законом Свердловской области от 25 ноября 2004 года 
№ 190-ОЗ «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» порядок и условия присвоения звания «Ветеран труда» определяются нормативным правовым актом Свердловской области, издаваемым Губернатором Свердловской области.
Федеральным законом от 28 декабря 2016 года № 471-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с которыми положения, регулирующие предоставление государственных и муниципальных услуг в электронной форме с использованием универсальной электронной карты, а также организацию деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт, утратили силу. 
Кроме того, внесены изменения в часть 6 статьи 7 Федерального закона 
от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Федеральным законом от 19 декабря 2016 года № 433-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с которыми с 01.01.2018 года изменен перечень документов, которые могут быть истребованы у заявителя органами, предоставляющими государственные (муниципальные) услуги. В частности, свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния заменены свидетельствами о государственной регистрации актов гражданского состояния, выданные компетентными органами иностранного государства, и их нотариально удостоверенным переводом на русский язык.
Таким образом, в целях приведения законодательства Свердловской области в соответствие законодательству Российской Федерации в проекте Указа Губернатора Свердловской области от 05.06.2006 № 458-УГ «Об утверждении Положения о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» гражданам, проживающим на территории Свердловской области» предлагается исключить универсальные электронные карты в качестве электронного носителя при обращении в территориальные исполнительные органы государственной власти Свердловской области в сфере социальной защиты населения. Кроме того, предлагается изложить подпункт 2 пункта 8 Положения в новой редакции, предусматривающей необходимость представления заявителем свидетельства о рождении, выданного компетентными органами иностранного государства, и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (в случае государственной регистрации рождения граждан за пределами Российской Федерации). При этом предлагается исключить из перечня документов, предусмотренных подпунктом 2 пункта 8 Положения решение суда, устанавливающее факт родственных отношений с участником Великой Отечественной войны, поскольку указанные правоотношения регулируются гражданским законодательством. Одновременно предлагается дополнить пункт 8 частью второй, предусматривающей получение территориальными исполнительными органами государственной власти Свердловской области в сфере социальной защиты населения сведений о государственной регистрации рождения граждан на территории Российской Федерации в органах записи актов гражданского состояния в порядке межведомственного взаимодействия.

Обоснование необходимости представления каждого из документов

Предоставление дополнительных документов проектом Указа не предусмотрено.

Прогноз социально-экономических и иных последствий реализации проекта Указа

Настоящий Указ не повлечет ущемления прав граждан на получение мер социальной поддержки, предусмотренных действующим законодательством.

Финансово-экономическое обоснование проекта Указа

Для реализации данного проекта дополнительные средства областного бюджета не потребуются. 


Сведения о подготовке проекта Указа с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы

Проект Указа подготовлен с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов». 



Предложения по подготовке и принятию правовых актов Правительства Свердловской области, необходимых для реализации принимаемого 
проекта Указа

Принятие правовых актов Правительства Свердловской области, необходимых для реализации проекта Указа, не потребуется.


Министр      									    А.В. Злоказов


