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Деятельность общественного совета Министерства – 
как форма общественного контроля

Одним из условий добросовестного и эффективного выполнения государством своих функций, в том числе в сфере противодействия коррупции, является наличие обратной связи и контроля со стороны общества. Общественный контроль – это тот механизм, который позволяет обществу контролировать власть, как на этапе принятия решения, так и на этапе его реализации и оценки полученного результата.
Федеральным законом Российской Федерации от 21 июля 2014 года 
№ 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» установлены правовые основы организации и осуществления общественного контроля за деятельностью органов государственной власти, а также в целях общественной проверки, анализа и общественной оценки издаваемых ими актов и принимаемых решений.
Граждане вправе участвовать в осуществлении общественного контроля как лично, так и в составе общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций в качестве общественных инспекторов и общественных экспертов.
Общественные объединения и иные негосударственные некоммерческие организации могут являться организаторами таких форм общественного контроля как общественный мониторинг, общественное обсуждение, а также принимать участие в осуществлении общественного контроля в других формах.
В исполнительных органах государственной власти регионов Российской Федерации субъектами общественного контроля определены общественные советы. 
Образование общественных советов при исполнительных органах государственной власти Свердловской области осуществляется на основании решения, принимаемого руководителями исполнительных органов, с учетом мнения Общественной палаты Свердловской области. Эти положения отражены в  постановлении Правительства Свердловской области от 07.02.2014 № 65-ПП 
«Об утверждении Порядка образования общественных советов при областных исполнительных органах государственной власти Свердловской области».
В министерстве социальной политики Свердловской области деятельность общественного  совета осуществляется с 2011 года. В тот период  он создавался в целях взаимодействия граждан с министерством для обсуждения вопросов социальной защиты и социального обслуживания населения Свердловской области. 
В мае 2014 года новым Положением об общественном совете министерства направления его деятельности были значительно расширены. В том числе добавился значительный блок работы, связанный с осуществлением контроля качества предоставления государственных услуг структурными подразделениями Министерства и территориальными управлениями, а также с проведением независимой оценки предоставления социальных услуг организациями. Расширились полномочия общественного совета в части работы в различных комиссиях министерства. 
В течение 3 лет общественным советом министерства были проработаны такие значимые вопросы сферы социальной политики как, обсуждение проекта федерального закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» и проекта закона Свердловской области «О социальном обслуживании граждан в Свердловской области», рассмотрение проекта Концепции комплексной программы «Новое качество жизни уральцев», определение подходов к формированию независимой системы оценки качества предоставления социальных услуг гражданам, утверждение порядка проведения независимой системы оценки качества предоставления социальных услуг организациями, определение и утверждение перечня учреждений социального обслуживания населения, подлежащих  оценке качества работы, критериев и показателей качества работы учреждений. На заседании общественного совета рассмотрены вопросы о внесении изменений и дополнений в порядок предоставления из областного бюджета субсидий на финансовую поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям в 2012 – 2014 годах, а также об утверждении порядка предоставления из областного бюджета субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в 2015 - 2017 годах.
Председатель общественного совета входит в состав конкурсной, аттестационной комиссий и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в министерстве.
При формировании состава общественного совета министерства соблюдается принцип добровольности. В его состав включаются члены Общественной палаты Свердловской области, независимые эксперты, представители заинтересованных общественных организаций. Кандидаты могут быть выдвинуты министром социальной политики Свердловской области, а также в порядке самовыдвижения.
Для соблюдения принципа добровольности, каждый кандидат в члены общественного совета представляет в министерство заполненное заявление о согласии. К заявлению прикладывается  биографическая справка со сведениями о трудовой и общественной деятельности кандидата. В случае выдвижения гражданина органами и организациями, прикладывается рекомендательное письмо от данных органов и организаций.
Срок подачи заявления о согласии на включение в состав общественного совета составляет 20 дней с момента размещения объявления  о начале приема заявлений. В 2014 году прием заявлений о согласии на включение в состав общественного совета осуществлялся по 27 мая 2014 года включительно. Состав общественного совета утвержден приказом министерства от 11.06.2014 № 397 после его согласования с  Общественной палатой Свердловской области.
В действующий состав совета входят представители научного сообщества, общественности, ветеранских и других некоммерческих организаций. В качестве приглашенных экспертов в заседаниях принимают участие представители общероссийской общественной организации «Деловая Россия», Уральской торгово-промышленной палаты, Союза промышленников и предпринимателей, а так же члены Общественной палаты Свердловской области.
Всего в составе совета действуют членов общественного  совета – 
21 человек, и 13 человек – консультантов-экспертов. Срок полномочий общественного совета в этом составе продлится три года.
Деятельность общественного совета – это инструмент,  при помощи которого общество может обратить внимание министерства на существующие проблемы и в некоторой мере повлиять на принимаемые решения. Федеральным законом 
№ 212-ФЗ субъектам общественного контроля предоставлены достаточно широкие полномочия – они вправе запрашивать у органов и организаций необходимую информацию и посещать их. Вправе подготавливать по результатам общественного контроля итоговый документ и направлять его на рассмотрение в органы и организации, а также могут обращаться в суд в защиту прав неопределенного круга лиц, прав и законных интересов общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций. В свою очередь, министерство, при взаимодействии с общественным советом, как субъектом общественного контроля, учитывает содержащиеся в итоговых документах предложения, рекомендации и выводы, принимает соответствующие меры. 
Вся информация о деятельности общественного совета, в том числе –  нормативные документы, состав, повестки, протоколы, решения – размещается на официальном сайте Министерства социальной политики Свердловской области по адресу: http://msp.midural.ru/o-ministerstve/obshchestvennyy-sovet.html.
