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Информация о реализации в Свердловской области указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года 
___Министерство социальной политики Свердловской области___
наименование исполнительного органа власти Свердловской области
по состоянию на 01.05.2015_ 
                      отчетная дата
	№ строки
	Поручение, содержащееся в Указе Президента РФ
	Важнейшие целевые показатели и индикаторы, обеспечивающие достижение поручений Указа Президента РФ
	Информация о реализации  мероприятий, обеспечивающих выполнение поручения содержащегося в Указе Президента РФ

	
	
	план
	факт
	

	1.
	Указ Президента РФ от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике»

	2.
	1.Правительству Российской Федерации принять меры, направленные на достижение показателя:
а) создание и модернизация 25 млн. высокопроизводительных рабочих мест к 2020 году
	450 рабочих мест
 в сфере предоставления социальных услуг – по итогам 2015 года

	18 




	Министерством социальной политики Свердловской области организована работа по созданию и модернизации рабочих мест в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 17.02.2014 № 89-УГ «О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 27.07.2012 № 584-УГ «О реализации Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года 
№ 596 «О долгосрочной государственной экономической политике», от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 07 мая 2012 года № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения», от 07 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», от 07 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», от 07 мая 2012 года № 602 «Об обеспечении межнационального согласия», от 07 мая 2012 года№ 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации». 
Принято постановление Правительства Свердловской области от 23.04.2015 
№ 280-ПП «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из областного бюджета организациям, расположенным на территории Свердловской области, единственным учредителем которых являются общероссийские общественные организации инвалидов, на частичное возмещение затрат, связанных с техническим перевооружением производства в целях сохранения и модернизации рабочих мест для инвалидов в 2015 году».
Цель создания и модернизации рабочих мест в сфере предоставления социальных услуг – улучшение условий труда работников и качества предоставляемых услуг населению. 
За период январь-апрель 2015 года создано 18 рабочих мест в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 08.10.2013 № 1213-ПП «О создании государственного казенного учреждения Свердловской области «Областной информационно-расчетный центр».

	3.
	Указ Президента РФ от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»

	4.
	П. 1. е) в целях сохранения кадрового потенциала, повышения престижности и привлекательности профессий в бюджетном секторе экономики принять до 1 декабря 2012 г. программу поэтапного совершенствования системы оплаты труда работников бюджетного сектора экономики, обусловив повышение оплаты труда достижением конкретных показателей качества и количества оказываемых услуг и предусмотрев:
повышение к 2018 году средней заработной платы социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) - до 100 процентов от средней заработной платы в соответствующем регионе, работников медицинских организаций, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги (обеспечивающих предоставление медицинских услуг), - до 200 процентов от средней заработной платы в соответствующем регионе;
установление базовых окладов по профессиональным квалификационным группам;
повышение заработной платы работников бюджетного сектора экономики с возможным привлечением на эти цели не менее трети средств, получаемых за счет реорганизации неэффективных организаций;
	планируемое соотношение средней заработной платы 
к средней заработной плате по экономике в регионе 
в 2015 году
социальных работников государственных учреждений социального обслуживания  – 68,5%;
врачей -155,8 %; среднего медицинского персонала – 79,3 %; младшего медицинского персонала – 52,4 %; педагогических работников, оказывающих услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей – 100,0 %  
	за период январь-апрель 2015 года соотношение средней заработной платы 
к расчетному значению средней заработной платы по экономике в регионе в январе-апреле 2015 года* составило у социальных работников – 65,12 %;
врачей – 171,83 %; среднего медицинского персонала – 89,31 %; младшего медицинского персонала – 53,82 %; педагогических работников, оказывающих услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей – 96,24 %  



(*к прогнозному значению средней заработной платы по экономике Свердловской области за январь-апрель 2015 года – 29 913 рублей) 
	Реализуется План мероприятий («дорожная карта») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения Свердловской области (2013-2018 годы)», утвержденный постановлением Правительства  Свердловской  области от 26.02.2013 № 226-ПП.
В 2015 году планируется провести комплекс мероприятий по реорганизации 14 учреждений социального обслуживания путем присоединения. Высвобожденные в результате оптимизации средства будут направлены на повышение заработной платы работникам в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и от 28 декабря 2012 года № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
В целях достижения установленных индикативных (целевых) показателей уровня заработной платы принято постановление Правительства Свердловской области от 20.01.2015 № 20-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 19.02.2014 № 96-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 14.09.2010 № 1319-ПП «О введении новой системы оплаты труда работников областных государственных бюджетных учреждений социального обслуживания населения и внесении изменений в Концепцию системы оплаты труда работников областных государственных учреждений социального обслуживания населения Свердловской области, одобренную постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2007 № 1055-ПП «Об одобрении Концепции системы оплаты труда работников областных государственных учреждений социального обслуживания населения Свердловской области».
За период январь-апрель 2015 года размер среднемесячной заработной платы:
- социальных работников составил 19 479,36 рублей (85,55 % от плановых значений
(22 769,4 рублей);
- врачей – 51 398,22 рублей (99,25 % от плановых значений (51 788,74 рублей);
- среднего медицинского персонала –
26 714,66 рублей (101,35 % от плановых значений (26 359,32 рублей);
- младшего медицинского персонала –
16 098,92 рублей (92,43 % от плановых значений (17 417,76 рублей);
- педагогических работников, оказывающих социальные услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, –
28 788,95 рублей (86,61 % от плановых значений (33 240,0 рублей).

	5.
	П.1. ж) создать прозрачный механизм оплаты труда руководителей организаций, финансируемых за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета, установив соотношение средней заработной платы руководителей и работников этих организаций и предусмотрев представление руководителями этих организаций сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
	
	
	В целях обеспечения перехода на «эффективный контракт» руководителей и работников учреждений социального обслуживания издан приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 07.04.2014 № 192 «Об утверждении перечня ключевых показателей эффективности деятельности государственных бюджетных, государственных автономных, государственных казенных учреждений социального обслуживания населения Свердловской области, их руководителей и положения о премировании руководителя (директора) государственного бюджетного, государственного автономного, государственного казенного учреждения социального обслуживания населения Свердловской области».
В  соответствии с  Указом Губернатора Свердловской  области   от  25.02.2013  
№ 91-УГ «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственных учреждений Свердловской области, и руководителями государственных учреждений Свердловской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» все действующие руководители государственных учреждений социального обслуживания населения Свердловской области в 2015 году предоставили сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах на супругов и несовершеннолетних детей. 
Сведения о доходах размещаются на официальном сайте Министерства социальной политики Свердловской области по адресу http://msp.midural.ru/protivodeystvie-korrupcii/svedeniya-o-dohodah-rashodah-ob-imushchestve.html в разделе «Противодействие коррупции» на главной странице.

	6.
	П. 1. к) совместно с общественными организациями обеспечить формирование независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги, включая определение критериев эффективности работы таких организаций и введение публичных рейтингов их деятельности
	рейтингование 127 учреждений социального обслуживания
	Подведены результаты независимой оценки качества работы 127 учреждений социального обслуживания населения Свердловской области. Результаты рейтинга размещены на официальном Интернет-сайте Министерства социальной политики Свердловской области в разделе «Деятельность» - «Независимая система оценки качества работы учреждений»

	Приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 13.12.2013 № 847 «О проведении независимой оценки качества работы учреждений социального обслуживания населения Свердловской области» утверждена и реализуется «Дорожная карта», в рамках которой:
1. в новом составе сформирован Общественный совет, имеющий в том числе полномочия по проведению независимой оценки качества;
2. обеспечена техническая возможность выражения мнений получателями услуг о качестве оказания услуг организациями на официальных сайтах в сети «Интернет». Организовано обобщение и анализ общественного мнения;
3. организован учет информации о результатах независимой оценки качества по учреждениям при выработке мер по совершенствованию их работы;
4. обеспечена открытость и доступность информации о деятельности учреждений – информация об их деятельности размещена на официальных сайтах учреждений и Министерства, а также на сайте «Интернет» «БАС ГОВ» (www.bus.gov.ru);
5. утвержден перечень учреждений для проведения независимой оценки и формирования рейтингов;
6. определен оператор для проведения независимой оценки и формирования рейтингов – Общественный совет;
7. организовано информационное сопровождение проведения независимой оценки качества;
8. вырабатываются предложения по улучшению работы учреждений, формируется мониторинг их реализации.
В 2014 году было прорейтинговано 127 из 149 учреждений социального обслуживания, а именно: 60 комплексных центров социального обслуживания населения; 14 пансионатов для престарелых и инвалидов; 22 центра социальной помощи семье и детям; 25 социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних; 6 реабилитационных центров для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья.
В связи с принятием Федерального закона от 21 июля 2014 года № 256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования» изменились подходы к проведению независимой оценки. В настоящее время на федеральном уровне принят Приказ Минтруда России от 08 декабря 2014 года № 995н «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества оказания услуг организациями социального обслуживания».
Принят  приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 12.05.2015 № 281 «О мерах, направленных на улучшение деятельности государственных учреждений социального обслуживания населения Свердловской области, по результатам проведенной в 2014 году независимой оценки качества оказания услуг государственными учреждениями социального обслуживания населения Свердловской области».
http://msp.midural.ru/aktualnye-proekty/nezavisimaya-sistema-ocenki-kachestva-raboty-uchrejdeniy.html в подразделе «Социальное обслуживание» раздела «Деятельность».

	7.
	П. 1. л) предусмотреть начиная с 2013 года меры, направленные на увеличение поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций 
	36 НКО
	12 НКО
	Министерством социальной политики Свердловской области государственная поддержка социально ориентированных организаций осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 12.01.2015 № 5-ПП «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в 2015 - 2017 годах». 
На 2015 год лимиты бюджетных обязательств на финансовую поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций в 2015 году установлены   на  уровне 56 000,0 тыс. рублей.
Государственную поддержку планируется оказать 36 общественным организациям. Информация о проведении конкурсов на право получения субсидий размещается на официальном сайте Министерства по адресу http://msp.midural.ru/deyatelnost/podder-ka-nko/conkurs-po-napravl/informaciya-o-konkursah-2015-goda.html в подразделе «Поддержка НКО» раздела «Деятельность».
За прошедший период принято решение об оказании финансовой поддержки 12 общественным организациям на сумму 23 786,41 тыс. рублей.

	8.
	Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»

	9.
	1.а) уровень удовлетворенности граждан Российской Федерации качеством предоставления государственных и муниципальных услуг к 2018 году - не менее 90 %
	Уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных и муниципальных услуг в 
2015 году – не менее 70 %

	По итогам проведенного по итогам 2014 года мониторинга качества предоставления государственных услуг территориальными отраслевыми исполнительными органами государственной власти Свердловской области - Управлениями социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области жалобы, обусловленные проблемами, возникающими при получении услуги, от заявителей не поступали.
   
	Реализуется приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 23.07.2014 № 479 «О проведении мониторинга качества предоставления государственных услуг территориальными отраслевыми исполнительными органами государственной власти Свердловской области - Управлениями социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области», в соответствии с которым перечень государственных услуг, подлежащих мониторингу в 2014 году, расширен до 21 услуги. В 2015 году перечень государственных услуг, подлежащих мониторингу, планируется расширить до 35 услуг. Результаты мониторинга ежеквартально размещаются на официальном сайте Министерства социальной политики Свердловской области по адресу http://msp.midural.ru/gosudarstvennye-uslugi/kontrol-kachestva-predostavlyaemyh-uslug.html  в подразделе «Контроль качества предоставляемых услуг» раздела «Государственные услуги».
В соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от  29.01.2013 № 100-ПП «Об организации проведения мониторинга качества государственных и муниципальных услуг в Свердловской области» данные ежеквартального мониторинга направляются в ГКУ Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».  

	11.
	Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации»

	12.
	П.1. а) обеспечить повышение суммарного коэффициента рождаемости
	
	
	В целях повышения рождаемости в Свердловской области установлена выплата  областного материнского (семейного) капитала. По состоянию на 01.05.2015 (нарастающим итогом с 2012 года) в территориальные управления социальной политики Свердловской области подано заявлений на получение сертификата на областной материнский (семейный) капитал – 27468; выдано гражданам сертификатов – 25955; из них:  в 2012 году – 92, в 2013 году – 13 444, в 2014 году – 9731, в 2015 году – 2688.
Подано  заявлений на распоряжение средствами областного материнского (семейного) капитала – 4649, из них: на приобретение (строительство) жилого помещения – 2806; на строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства – 929; на оплату платных образовательных услуг – 316;
на оплату иных, связанных с образованием расходов – 96; на оплату платных медицинских услуг – 129; на приобретение садовых, огородных, дачных земельных участков, а также дач, садовых домов – 373. Распорядилось (распоряжаются) средствами областного материнского (семейного) капитала 3972 семей, в том числе: на приобретение (строительство) жилого помещения – 2427; на строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства – 793; на оплату платных образовательных услуг – 262;
на оплату иных, связанных с образованием расходов – 63; на оплату платных медицинских услуг – 106; приобретение садовых, огородных, дачных земельных участков, а также дач, садовых домов – 321.
С 2015 года в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 18.12.2014 № 1166-ПП «О внесении изменений в Постановление Правительства Свердловской области от 26.12.2012 № 1542-ПП «О мерах по реализации статьи 6 Закона Свердловской области от 20 октября 2011 года № 86-ОЗ «Об областном материнском (семейном) капитале» граждане имеют право досрочно распорядиться средствами областного материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилья.

	13.
	П. 2. Рекомендовать высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации установить до 1 июля 2012 г. нуждающимся в поддержке семьям ежемесячную денежную выплату в размере определенного в субъекте Российской Федерации прожиточного минимума для детей, назначаемую в случае рождения после 31 декабря 2012 г. третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет
	
	Выплата произведена
8 783 гражданам на 9 145 детей
	В Свердловской области установлена ежемесячная денежная выплата многодетным семьям, имеющим среднедушевой доход  ниже установленной в Свердловской области величины   прожиточного минимума  на душу населения, в размере прожиточного минимума для детей, назначаемая в случае рождения после 31 декабря 2012 г. третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет. 
Объем финансирования составил 362 931,3 тыс. рублей.



