В соответствии с действующим законодательством на государственную гражданскую службу Свердловской области вправе поступать граждане Российской Федерации (далее - граждане) в возрасте от восемнадцати до шестидесяти пяти лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие  квалификационным требованиям:
- к уровню профессионального образования;
-  к стажу государственной гражданской службы Российской Федерации или стажу работы по специальности, направлению подготовки;
- к знаниям и умениям, необходимым для исполнения государственным гражданским служащим Свердловской области своих должностных обязанностей;
установленным должностным регламентом государственного гражданского служащего Свердловской области квалификационным требованиям к специальности, направлению подготовки, необходимым для замещения должности государственной гражданской службы Свердловской области, - при наличии соответствующего решения представителя нанимателя государственных гражданских служащих Свердловской области.
Не могут быть приняты на государственную гражданскую службу Свердловской области граждане в случаях, установленных действующим законодатальством.
Поступление граждан на государственную гражданскую службу Свердловской области для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области осуществляется по результатам конкурса, если иное не установлено действующим законодательством.

[bookmark: sub_143]Для замещения должностей государственной гражданской службы Свердловской области устанавливаются следующие квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы Российской Федерации или работы по специальности, направлению подготовки:
[bookmark: sub_1431]1) не менее четырех лет стажа государственной гражданской службы Российской Федерации или стажа работы по специальности, направлению подготовки - для замещения должностей государственной гражданской службы Свердловской области, относящихся к группе высших должностей государственной гражданской службы Российской Федерации;
[bookmark: sub_1432]2) не менее двух лет стажа государственной гражданской службы Российской Федерации или стажа работы по специальности, направлению подготовки либо не менее одного года стажа государственной гражданской службы Российской Федерации или стажа работы по специальности, направлению подготовки (для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома) - для замещения должностей государственной гражданской службы Свердловской области, относящихся к группе главных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации.
Для замещения должностей государственной гражданской службы Свердловской области, относящихся к группе ведущих, старших и младших должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы Российской Федерации или работы по специальности, направлению подготовки не предъявляются.
[bookmark: sub_144]Квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей, в соответствии с действующим законодательством устанавливаются в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности государственного гражданского служащего Свердловской области его должностным регламентом. Должностным регламентом государственного гражданского служащего Свердловской области в соответствии с федеральным законом могут также предусматриваться квалификационные требования к специальности, направлению подготовки, которые необходимы для замещения должности государственной гражданской службы Свердловской области.
[bookmark: sub_145] Исчисление стажа государственной гражданской службы Российской Федерации для замещения должности государственной гражданской службы Свердловской области осуществляется в соответствии с действующим законодательством.
В случае если должностным регламентом государственного гражданского служащего Свердловской области предусмотрены квалификационные требования к специальности, направлению подготовки, которые необходимы для замещения должности государственной гражданской службы Свердловской области, то при исчислении стажа работы по специальности, направлению подготовки в указанный стаж включаются периоды работы по этой специальности, этому направлению подготовки после получения гражданином (государственным гражданским служащим Свердловской области) документа об образовании и (или) о квалификации по указанным специальности, направлению подготовки.
В случае если должностным регламентом государственного гражданского служащего Свердловской области не предусмотрены квалификационные требования к специальности, направлению подготовки, то при исчислении стажа работы по специальности, направлению подготовки в указанный стаж включаются периоды работы гражданина (государственного гражданского служащего Свердловской области), при выполнении которой получены знания и умения, необходимые для исполнения должностных обязанностей по должности государственной гражданской службы Свердловской области, после получения им документа о профессиональном образовании того уровня, который соответствует квалификационным требованиям для замещения должности государственной гражданской службы Свердловской области.

[bookmark: sub_1701]
[bookmark: sub_1702] Поступление граждан на государственную гражданскую службу Свердловской области без проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области осуществляется в случаях, установленных действующим законодательством, например, при заключении срочного служебного контракта.
По решению представителя нанимателя конкурс может не проводиться при назначении на должности гражданской службы, относящиеся к группе младших должностей гражданской службы.

Граждане вправе поступить на государственную гражданскую службу Свердловской области для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области по результатам конкурса в случаях, если замещать ее отказались включенные в кадровый резерв государственного органа Свердловской области или в кадровый резерв государственного органа Свердловской области и кадровый резерв Свердловской области государственные гражданские служащие Свердловской области и граждане.
Конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области проводится конкурсной комиссией, к компетенции которой отнесено проведение конкурса на замещение соответствующей должности государственной гражданской службы Свердловской области, в порядке, установленном действующим законодательством.
Претенденту на замещение должности гражданской службы может быть отказано в допуске к участию в конкурсе в связи с несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными действующим законодательством.
[bookmark: sub_2206]Претендент на замещение должности гражданской службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с действующим законодательством

В кадровый резерв государственного органа Свердловской области для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Свердловской области включаются:
[bookmark: sub_450326]1) граждане - по результатам конкурса на включение в кадровый резерв государственного органа Свердловской области;
[bookmark: sub_450327]2) граждане - по результатам конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области с их согласия.
[bookmark: sub_1602] Конкурс на включение гражданина в кадровый резерв государственного органа Свердловской области проводится по решению представителя нанимателя государственных гражданских служащих Свердловской области в случаях получения государственным органом Свердловской области, в котором учреждены должности государственной гражданской службы Свердловской области, не менее двух заявлений граждан, изъявивших желание поступить на государственную гражданскую службу Свердловской области, при отсутствии в соответствующем органе вакантных должностей государственной гражданской службы Свердловской области.
 Конкурс на включение гражданина в кадровый резерв государственного органа Свердловской области проводится образованной в нем конкурсной комиссией в том же порядке, в котором проводится конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области.

[bookmark: sub_450342]В случае, если в государственном органе Свердловской области имеется вакантная должность государственной гражданской службы Свердловской области, право на замещение которой имеет гражданин в соответствии с заключенным с ним договором о целевом приеме или договором о целевом обучении, подразделение государственного органа Свердловской области по вопросам государственной гражданской службы и кадров направляет гражданину письменное предложение о поступлении на государственную гражданскую службу Свердловской области на вакантную должность государственной гражданской службы Свердловской области без проведения конкурса. Письменное предложение, направляется при условии, что гражданин имеет документ об образовании и о квалификации, удостоверяющий получение высшего образования или среднего профессионального образования, необходимого для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области.

Для получения более полной информации так же рекомендуем  ознакомиться с:
- главой 4 «Поступление на гражданскую службу» Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации"  
- главой 3 «Поступление на государственную гражданскую службу
Свердловской области» Закона Свердловской области
от 15 июля 2005 г. N 84-ОЗ "Об особенностях государственной гражданской службы Свердловской области"


 
