[bookmark: bookmark13]Направление обращений в Управление социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району

В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 2 мая 2006 года 
№ 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обращением гражданина является обращение, направленное в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в письменной форме или в форме электронного документа, а также устное обращение гражданина в государственный орган, орган местного самоуправления.

В Управление социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району обращение можно направить следующим образом:

1. доставить лично по адресу: г. Нижний Тагил, ул. Карла Маркса, д. 42,               3 этаж, приемная (при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность);
2)	нарочным;
3)	почтовым отправлением по адресу: 622034, Свердловская обл.,  г. Нижний Тагил, ул. Карла Маркса, д.42;
4)	по факсу: номер факса 8 (3435) 41-92-61;
5)	по электронной почте:  usp37@egov66.ru;
6)	через сайт Управления социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району (http://usp37.msp.midural.ru/) посредством интерактивной страницы «Электронная приёмная»;
7) непосредственно на личном приёме.
В случае подачи жалобы при личном приеме заявитель представляет документ, удостоверяющий его личность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В случае если жалоба подается через представителя заявителя, представляется документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени заявителя. В качестве документа, подтверждающего полномочия на осуществление действий от имени заявителя, может быть представлена:
[bookmark: _GoBack]- оформленная в соответствии с законодательством Российской Федерации доверенность (для физических лиц);
- оформленная в соответствии с законодательством Российской Федерации доверенность, заверенная печатью заявителя и подписанная руководителем заявителя или уполномоченным этим руководителем лицом (для юридических лиц);
- копия решения о назначении или об избрании либо приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени заявителя без доверенности.

Инвалиды, имеющие стойкие расстройства функции зрения, слуха, самостоятельного передвижения или передвигающиеся в кресле-коляске и нуждающиеся в сопровождении и/или помощи при обращении в Управление могут вызвать сотрудника воспользовавшись кнопкой вызова или по номеру телефона 8(3435)41-92-61. Инвалиды, передвигающиеся в кресле-коляске, по предварительному согласованию могут получить услуги на дому.

