Информация о результатах проведенной Управлением социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району проверки осуществления органом местного самоуправления город Нижний Тагил переданного государственного полномочия по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. (02.02.2018)

[bookmark: _GoBack]          02 февраля 2018 года Управлением социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району проведена выборочная проверка соблюдения органом местного самоуправления город Нижний Тагил порядка предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения коммунальных услуг. Проверяемый период с 01.10.2017 по 31.12.2017.
Правовые основания проведения проверки:
1. Федеральный закон от 29 октября 2007 г. № 135–ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг»
         В ходе проведенной проверки нарушений не установлено, права граждан по предоставлению субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг обеспечены.

