Информация о результатах проведенной Министерством социальной политики Свердловской области проверки использования средств областного бюджета, выделенных в 2017 году государственному автономному учреждению социального обслуживания Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям города Качканара» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания и на иные цели, поступлений от платных услуг и иной приносящей доход деятельности, а также использования, распоряжения и обеспечения сохранности государственного имущества


[bookmark: _GoBack]В период с 29 января по 21 февраля 2018 года Министерством социальной политики Свердловской области (далее – Министерство) проведена проверка использования средств областного бюджета, выделенных в 2017 году государственному автономному учреждению социального обслуживания Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям города Качканара» (далее – Учреждение) на финансовое обеспечение выполнения государственного задания и на иные цели, поступлений от платных услуг и иной приносящей доход деятельности, а также использования, распоряжения и обеспечения сохранности государственного имущества (акт проверки от
21 февраля 2018 года). 
Проверкой установлено:
неправомерное расходование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на 2017 год вследствие неисполнения Учреждением государственного задания, а также при выплате заработной платы работникам Учреждения и списании на нужды Учреждения бензина;
предоставление в Министерство недостоверной отчетности Учреждения об исполнении государственного задания;
несоблюдение требований Гражданского кодекса Российской Федерации при заключении отдельных договоров на закупку товаров и услуг;
отдельные положения локальных нормативных актов Учреждения об оплате труда, об установлении рабочего времени и времени отдыха не соответствуют действующему законодательству;
несоблюдение нормативов штатной численности организаций (учреждений) социального обслуживания, находящихся в ведении Свердловской области, при формировании структуры и штатной численности Учреждения;
не соответствует установленным требованиям к квалификации уровень профессиональной подготовки специалиста по социальной работе;
нарушение порядка ведения бухгалтерского учета и порядка проведения инвентаризации;
несоблюдение порядка предоставления социальных услуг;
необоснованное списание товарно-материальных ценностей;
наличие неиспользуемых объектов движимого имущества.
