Информация
об итогах заседаний комиссии Управления социальной политики 
по Сухоложскому району по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
в 2016 году

В 2016 году в Управлении социальной политики по Сухоложскому району проведено 5 заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. На заседаниях Комиссии рассмотрены следующие вопросы:
- Организация освещения деятельности Комиссии в средствах массовой информации, сети Интернет, на оборудованных стендах;
- Итоги представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Свердловской области, их несовершеннолетних детей и супругов в соответствии с утвержденным в Управлении Перечне должностей государственной гражданской службы Свердловской области, наиболее подверженных коррупционным рискам (своевременность и полнота заполнения).
- Рассмотрение информации по результатам проверки сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Свердловской области, их несовершеннолетних детей и супругов в соответствие с утвержденным в Управлении перечне должностей государственной гражданской службы Свердловской области, наиболее подверженных коррупционным рискам.
- Рассмотрение уведомлений государственных гражданских служащих Управления об осуществлении иной оплачиваемой работы – 2 заседания.
[bookmark: _GoBack]- Итоги работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов за 2016 год.
- Рассмотрение предложений и включение их в план по обеспечению эффективности и совершенствованию деятельности Комиссии.
- Утверждение плана работы комиссии на 2017 год.

