Информация о результатах проведенного Министерством социальной политики Свердловской области внутреннего финансового аудита территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области – Управления социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области 
по городу Заречному


[bookmark: _GoBack]В период с 27 ноября по 14 декабря 2018 года Министерством социальной политики Свердловской области проведен внутренний финансовый аудит территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области – Управления социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по городу Заречному (далее – Управление) по темам «Аудит экономности и результативности использования бюджетных средств за 2017 год», «Проверка достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации за 2017 год» (акт аудиторской проверки от 14 декабря 2018 года).
В ходе внутреннего финансового аудита установлено: 
неправомерное расходование средств бюджета Свердловской области при выплате заработной платы работникам Управления;
отдельные положения локальных нормативных актов об оплате труда, служебные контракты государственных гражданских служащих, трудовые договоры работников Управления не соответствуют действующему законодательству;
нарушение требований законодательства Российской Федерации при заключении и исполнении отдельных договоров;
нарушение срока размещения Плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год и на плановый период 2018 и 2019 годов в Единой информационной системе в сфере закупок;
неправомерное списание бензина;
нарушение порядка ведения бухгалтерского учета и порядка проведения инвентаризации.

