Отчет по результатам проведенной оперативно-профилактической операции  «Твой выбор»

В целях  предупреждения  групповой преступности несовершеннолетних, предотвращения вовлечения их в деструктивную деятельность, проникновения в подростковую среду экстремистской идеологии на территории Белоярского района в период с 13 по 20 мая 2019 года организована и проведена оперативно-профилактическая акция «Твой выбор». В мероприятии приняли участие все специалисты отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» с участием инспектора  ПДН ОП № 29 МО МВД России «Заречный», внештатного инструктора пожарной профилактики, социального педагога МКОУ ГО Заречный «СОШ № 4».
	В рамках проведенного оперативно-профилактического мероприятия "Твой выбор" специалисты учреждения  посетили 18 семей, в которых воспитываются 42 несовершеннолетних (25 чел. -БГО, 17 чел. – г. Заречный); из них 34 подростка состоят на сопровождении субъектов профилактики Белоярского района (25 чел – БГО, 9 чел. – г. Заречный), как находящиеся в социально опасном положении.  С несовершеннолетними и их родителями проводились беседы о толерантном отношении к людям других национальностей,  о понятиях экстремизма и терроризма, об отличиях экстремистких групп от неформальных молодежных объединений, о способах вербовки подростков и молодежи в экстремистки ориентированные группы.   Разъяснялись нормы действующего законодательства и ответственности несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений, в том числе в группах, а также ответственность за экстремистскую деятельность.    Совместно с инспекторами МЧС, ПДН с несовершеннолетними и их родителями обсуждались механизмы действий при обнаружении подозрительных предметов, в случае оказания в заложниках, а также во время операции по освобождению.
В рамках решения задач патриотического воспитания 15 учащихся 6 «б» класса МКОУ ГО Заречный  «СОШ № 4» посетили выставку «Театральные маски» в Краеведческом музее г. Заречный.
Используя Интернет-ресурсы, специалисты отделения разработали и распространили 49 памяток и буклетов «Экстремизм – угроза обществу!», «Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде», Антитеррор», «Твой выбор» среди подростков и молодежи на территориях с.Черноусово, с.Камышево, п. Совхозный и с. Храмцово, г. Заречный.
Таким образом, на территории Белоярского городского округа специалистами ГАУ «КЦСОН «Белоярского района» было 	охвачено 18 семей, 42 несовершеннолетних; распространено 49 памяток, буклетов, проведено 42 беседы.


Заведующий ОПБН					Е.В. Литвиненко
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