

Информация о результатах проверки достоверности бухгалтерской отчетности, в том числе при приеме отчетности (полнота, комплектность, соответствие показателей форм, контрольных соотношений, своевременность) в государственном автономном учреждении социального обслуживания Свердловской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Верхнесалдинского района»

Отделом бухгалтерского учета и отчетности Министерства социальной политики Свердловской области проведена проверка достоверности бухгалтерской отчетности, в том числе при приёме отчетности (полнота, комплектность, соответствие показателей форм, контрольных соотношений, своевременность) в государственном автономном учреждении социального обслуживания Свердловской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Верхнесалдинского района» (далее – Учреждение) по состоянию на 01.01.2019 года.
Бухгалтерская отчетность по состоянию на 01.01.2019 является не достоверной, при проведении сверки показателей, отраженных в главной книге (ф. 0504072) за декабрь 2018 года с показателями баланса государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730) выявлены отклонения в части отражения остатков материальных запасов Учреждения, что привело к искажению финансового результата деятельности Учреждения.
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