В Управлении социальной политики по городу Каменску-Уральскому и Каменскому району специальная оценка условий труда на 9 рабочих местах.
По заключению эксперта количество рабочих мест с оптимальными и допустимыми условиями труда – 7 (инспектор, сторож, уборщик служебных помещений,  электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий) и количество рабочих мест с вредными и опасными условиями труда -2 (водители).
        При поступлении на работу на выше указанные должности предусмотрены обязательные предварительные, а в дальнейшем -  периодические медицинские осмотры в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 12 апреля 2011 г. N 302н "Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда".

