Оценка занятости несовершеннолетних, состоящих на учете

 в период летних каникул, а также организация работы по обеспечению трудовой занятости несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время

Е.В. Сажаева, директор ГАУ 

«КЦСОН «Забота» Белоярского района»

Анализ проведенной работы по сбору информации об организации занятости несовершеннолетних в июле 2019 года родителями, в отношении которых проводится профилактическая работа специалистами центра в соответствии с ИПР,  показал следующие результаты:

- по Белоярскому городскому округу:

· на оздоровительных площадках при образовательных учреждениях - 7 человек (АППГ - 4 человека);

· на оздоровительных площадках при РДК - 4 человека, в том числе 1 несовершеннолетних в возрасте 15 лет) (АППГ - информация отсутствует);

· отдых с родителями детей дошкольного возраста -  19 человек (АППГ - 40 человек);

· отдых детей на площадках дошкольных образовательных учреждений - 4 человека (АППГ - 9 человек);

· отдых детей школьного возраста по месту проживания - 18 человек; из них 1 подросток в возрасте 14 лет (АППГ - 41 человек; из них 9 человек в возрасте от 14 до 16 лет):

· отдых на загородных оздоровительных площадках - 1 ребенок (АППГ - 2 подростка);

· трудоустроены  подростки в возрасте 15-16 лет - 2 человека (АППГ - 0);
· отдых у родственников на другой территории - 1 несовершеннолетний (АППН - 1 человек);

· подготовка к поступлению в начальное профессиональное учреждение - 1 подросток;

· находится на лечении в условиях стационара - 1 ребенок;

· отдых в условиях учреждения социального обслуживания - 16 несовершеннолетних (АППГ - 5 человек).

- по городскому округу Верхнее Дуброво:
· отдых детей дошкольного возраста с родителями по месту проживания - 5 (АППГ - 3 ребенка);

· отдых детей школьного возраста, в том числе в возрасте 17 лет - 2 чел.;

· отдых у родственников на другой территории - 1 несовершеннолетний (АППН - 1 человек);

· отдых у родственников на другой территории - 1.

Таким образом, организованным отдыхом в условиях организаций охвачено по Белоярскому городскому округу - 35 несовершеннолетних (АППГ - 21 ребенок); по городскому округу Верхнее Дуброво - 1 ребенок (АППГ - 0).

Кроме того, в летний период специалисты отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних во время патронажей реализуют плановые мероприятия. Так, в рамках российского праздника «День семьи, любви и верности» психологом и социальным педагогом на территории с. Камышево проведено игровое мероприятие, в котором приняли участие 6 семей и 12 детей, состоящих на сопровождении специалистов центра. Для детей клуба «Божья коровка» организован и проведен конкурс рисунков «Моя семья», задействовано мероприятием 13 несовершеннолетних в возрасте до 11 лет. В рамках ИППСУ несовершеннолетним предоставляются социальные психолого-педагогические услуги: в ходе патронажей, на консультациях в центре проводятся развивающиеся занятия. 

Особое место в деятельности специалистов по достижению целевых установок отводится мероприятиям по трудоустройству и занятости несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, а также трудоустройству родителей, отнесенных к категории неблагополучных,  в основе которого заложен принцип межведомственного взаимодействия. Действия каждого субъекта определяются пунктами заключенного соглашения и Положения о межведомственном взаимодействии государственного автономного учреждения социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения «Забота» Белоярского района» и государственного казенного учреждения службы занятости населения Свердловской области по обеспечению трудовой занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на территории Белоярского района и городского округа Заречный.

Из 14 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, по Белоярскому городскому округу (12  несовершеннолетних (АППГ -10 подростков) в июле 2019 года:

- трудоустроены 4 подростка(АППГ - 2 человека);

- отдыхают по месту проживания родителей - 6 подростка (АППГ -7 подростков);

- заняты на трудовых площадках образовательных учреждений - 1 подросток (АППГ - 0);

- иная занятость - 1 подростка (АППГ-0);

по  городскому округу Верхнее Дуброво (1 несовершеннолетняя (АППГ – 3 подростка):

- трудоустроена 1 несовершеннолетняя (трудовой отряд при ОУ) (АППГ- 2 подростка);

- отдыхают по месту проживания - АППГ - 1 подростка.

 В рамках плановых патронажей,  специалисты отделения продолжат проводить работу, направленную на предупреждение детского травматизма, профилактику безнадзорности и правонарушений среди подростковой группы детей, на соблюдение ими комендантского часа. 

В рамках заключенного с Центром занятости соглашения о взаимодействии по обеспечению трудовой занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет и Положения о межведомственном взаимодействии продолжается работа по содействию несовершеннолетним, и их родителям в трудоустройстве, которая заключается в:

- сборе информации и формировании базы данных о занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, в августе 2019 года и нуждающихся в трудоустройстве, а также  информации о занятости их родителей;

- направлении выявленных незанятых подростков, и родителей (законных представителей), находящихся в социально опасном положении и нуждающихся в трудоустройстве, в Центр занятости для содействия в трудоустройстве;

- в ежеквартальной сверке с Центром занятости списков незанятых подростков, родителей (законных представителей), находящихся в социально опасном положении, состоящих на социальном сопровождении и нуждающихся в трудоустройстве;

- в ежеквартальном обмене  с Центром занятости информацией о занятости несовершеннолетних и их родителей(законных представителях), находящихся в социально опасном положении и нуждающихся в трудоустройстве, включая временное трудоустройство;

- информировании несовершеннолетних и их родителей (законных представителей) о возможностях временного трудоустройства несовершеннолетних через Центр занятости;

- в проведении  индивидуального консультирования подростков и родителей (законных представителей), в том числе находящихся в социально опасном положении, по вопросу трудоустройства, в том числе временного.

Ежеквартально специалисты центра анализируют занятость несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа Результаты  анализа доводятся до сведений субъектов профилактики на заседаниях ТКДНи ЗП, а также находят свое отражение в аналитических отчетах о деятельности отделений по итогам работы за квартал.

Кроме того, специалисты центра проводят работу по трудоустройству родителей несовершеннолетних,в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа по причине ненадлежащего ими исполнения родительских обязанностей. Надо сказать, что данная проблема решается с трудом, учитывая образ жизни большинства родителей (родительское неблагополучие), а также отсутствие вакантных рабочих мест, особенно в сельских территориях. Алгоритм действий специалистов центра в решении проблем трудоустройства неблагополучных родителей аналогичен трудоустройству подростков.

На сегодня не имеют постоянного места работы 15 родителей (БГО), трудовая деятельность которых основана на включенности в кратковременные  сезонные работы. Трое неблагополучных родителя (БГО) при содействии специалистов отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних зарегистрированы в Центре занятости и имеют статус безработного.  

С остальными безработными родителями проводится разъяснительная работа о необходимости трудоустройства с целью снижения вектора неблагополучия в семье и улучшения семейного экономического бюджета.

Приложение 1

Гистограмма занятости несовершеннолетних, проживающих в семьях, родители которые не исполняют должным образом родительские обязанности, на площадках организаций по Белоярскому городскому округу:
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Гистограмма занятости несовершеннолетних, проживающих в семьях, родители которые не исполняют должным образом родительские обязанности, по городскому округу Верхнее Дуброво (2019 – 4 семьи;  2018 – 2 семьи):
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Приложение 2

Гистограмма Занятости несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа специалистами ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» по Белоярскому городскому округу (2019-12; 2018-10)
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Гистограмма Занятости несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа специалистами ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» по городскому округу Верхнее Дуброво (2019-1: 2018 -3)
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