	Наименование государственной услуги:
	Предоставление компенсации родителям (законным представителям) детей расходов на отдых и оздоровление детей в Свердловской области

	Нормативный акт, которым установлена выплата
	Закон Свердловской области от 15 июня 2011 года N 38-ОЗ "Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Свердловской области"

	Куда подается заявление
	В Управление социальной политики по месту жительства либо в многофункциональный центр (МФЦ)

	Срок предоставления государственной услуги
	Решение о предоставлении либо об отказе в предоставлении государственной услуги принимается в течение 10 дней со дня принятия заявления 

	Сроки выплаты
	Выплата частичной компенсации производится в месяце, следующем за месяцем, в котором управлением социальной политики было принято мотивированное решение о предоставлении частичной компенсации

	Назначается и выплачивается при соблюдении следующих условий
	[bookmark: sub_10021]1) родитель (законный представитель) ребенка в возрасте до 18 лет (далее - заявитель) проживает на территории Свердловской области и не имеет места жительства на территории другого субъекта Российской Федерации, подтвержденного документом о регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации;
[bookmark: sub_10022]2) организация отдыха детей и их оздоровления включена в реестр организаций отдыха детей и их оздоровления, указанный в части второй статьи 6 Закона Свердловской области от 15 июня 2011 года N 38-ОЗ "Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Свердловской области";
[bookmark: sub_10023]3) путевка в организацию отдыха детей и их оздоровления приобретена заявителем за полную стоимость;
[bookmark: sub_10024]4) обращение за частичной компенсацией последовало не позднее 6 месяцев со дня окончания пребывания ребенка в организации отдыха детей и их оздоровления.

	Документы, необходимые для назначения пособия
	[bookmark: sub_18]1) свидетельство о рождении ребенка;
[bookmark: sub_19]2) документы, подтверждающие факт оплаты путевки (договор на приобретение путевки в организацию отдыха детей и их оздоровления и кассовый чек, приходный кассовый ордер, квитанция об оплате) заявителем;
[bookmark: sub_20]3) документы (справки), подтверждающие доход каждого члена семьи заявителя, за 3 месяца, предшествующих месяцу, в котором была приобретена путевка;
[bookmark: sub_21]4) обратный талон к путевке в организацию отдыха детей и их оздоровления, заполненный в установленном порядке;
[bookmark: sub_22]5) акт органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя - для опекуна или попечителя;
[bookmark: sub_23]6) сведения о регистрации членов семьи заявителя по месту жительства либо месту пребывания на дату приобретения путевки;
[bookmark: sub_24]7) письменное согласие на обработку персональных данных супруга (супруги) заявителя.
[bookmark: sub_100402]Заявитель предъявляет паспорт гражданина Российской Федерации или временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации; для иностранных граждан и лица без гражданства в качестве документа, удостоверяющего личность, - разрешение на временное проживание либо вид на жительство.
В случае, если на дату приобретения путевки одному из родителей, состоящих в браке, усыновителю, опекуну или попечителю на ребенка, на которого приобретена путевка, назначено ежемесячное пособие в соответствии с Законом Свердловской области от 14 декабря 2004 года N 204-ОЗ "О ежемесячном пособии на ребенка" либо если среднедушевой доход семьи на дату приобретения путевки составляет свыше 200 процентов величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Свердловской области, представления документов (справок), необходимых для исчисления среднедушевого дохода семьи, не требуется.

	Пособие осуществляется
	До 1 января 2021 года управление социальной политики организует осуществление выплаты частичной компенсации в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, через кредитные организации, в том числе с использованием Единой социальной карты, организации почтовой связи или организации, осуществляющие деятельность по доставке социальных пособий, по выбору заявителя.
С 1 января 2021 года управление социальной политики организует осуществление выплаты частичной компенсации в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и законодательством Свердловской области, через кредитные организации с использованием Единой социальной карты или организации почтовой связи по выбору заявителя.

	
	Исчисленный размер среднедушевого дохода семьи сравнивается с установленной Правительством Свердловской области величиной прожиточного минимума на душу населения на дату приобретения путевки.
Частичная компенсация предоставляется за количество дней пребывания ребенка в организации отдыха детей и их оздоровления.

	Средняя стоимость путевок в организации отдыха детей и их оздоровления в Свердловской области 
	1) санаторно-курортные организации (санатории, санаторно-оздоровительные лагеря) - 28 010 рублей за одну смену;
2) загородные оздоровительные лагеря круглогодичного действия - 17 065 рублей за одну смену;
3) загородные оздоровительные лагеря, работающие в летний период, - 16 063 рубля за одну смену;
4) лагеря с круглосуточным пребыванием на базе образовательных организаций - 16 063 рубля за одну смену;
5) лагеря дневного пребывания - 3253 рубля за одну смену;
6) палаточные лагеря - 765 рублей за одни сутки;
7) туристические лагеря - 765 рублей за одни сутки;
8) лагеря труда и отдыха - 765 рублей за одни сутки;
9) специализированные (профильные) лагеря - 765 рублей за одни сутки

	Размер компенсации 
	[bookmark: sub_2]1) 90% от стоимости приобретенной путевки в организацию отдыха детей и их оздоровления, но не более средней стоимости путевки в организацию отдыха детей и их оздоровления соответствующего вида, установленной Правительством Свердловской области, - на ребенка из семей, среднедушевой доход которых на дату приобретения путевки ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Свердловской области;
[bookmark: sub_3]2) 50% от стоимости приобретенной путевки в организацию отдыха детей и их оздоровления, но не более средней стоимости путевки в организацию отдыха детей и их оздоровления соответствующего вида, установленной Правительством Свердловской области, - на ребенка из семей, среднедушевой доход которых на дату приобретения путевки составляет от 100 до 150% включительно величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Свердловской области;
[bookmark: sub_4]3) 30% от стоимости приобретенной путевки в организацию отдыха детей и их оздоровления, но не более средней стоимости путевки в организацию отдыха детей и их оздоровления соответствующего вида, установленной Правительством Свердловской области, - на ребенка из семей, среднедушевой доход которых на дату приобретения путевки составляет от 150 до 200% включительно величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Свердловской области;
[bookmark: sub_5]4) 25% от стоимости приобретенной путевки в организацию отдыха детей и их оздоровления, но не более средней стоимости путевки в организацию отдыха детей и их оздоровления соответствующего вида, установленной Правительством Свердловской области, - на ребенка из семей, среднедушевой доход которых на дату приобретения путевки составляет свыше 200% величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Свердловской области.



По возникающим вопросам обращаться: Управление социальной политики по г. Ивделю, г. Ивдель, ул. Ворошилова, 4, каб. 19, телефон для справок 2-23-85

