Информация о результатах проведенной Министерством социальной политики Свердловской области проверки исполнения бюджетной сметы территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области – Управления социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по городу Краснотурьинску и использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий государственной программы Свердловской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Свердловской области до 2020 года»


В период с 01 по 25 июля 2016 года Министерством социальной политики Свердловской области проведена проверка исполнения бюджетной сметы территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области – Управления социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по городу Краснотурьинску (далее – Управление) и использования средств областного бюджета, выделенных 
на реализацию мероприятий государственной программы Свердловской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Свердловской области до 2020 года» за 2015 год (акт проверки от 25 июля 2016 года).
Проверкой установлено: 
утвержденные показатели бюджетной сметы Управления на 2015 год 
не соответствуют доведенным до Управления лимитам бюджетных обязательств на 2015 год;
не определены условия выплаты надбавок работникам, занимающим должности, не отнесенные к государственным должностям государственной службы, рабочим и младшему обслуживающему персоналу Управления;
не изданы приказы Управления на установление ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы при перемещении (переводе) и при назначении на должность государственной гражданской службы работников Управления;
необоснованная выплата заработной платы работнику Управления;
[bookmark: _GoBack]неправомерное расходование бюджетных средств при выплате областного материнского (семейного) капитала (1 случай) и несоответствие размера выплаченного областного материнского (семейного) капитала размеру областного материнского (семейного) капитала, установленному по решению (2 случая);
не соблюдены требования пункта 5 статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации при заключении договоров на оказание прочих услуг; 
выявлено неиспользуемое оборудование (16 единиц);
необоснованное списание горюче-смазочных материалов.
