Изменение выплат на первого ребёнка
Управление социальной политики по Сысертскому району информирует :
С  2020 года изменяются условия предоставления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка
[bookmark: _GoBack]с 01.01.2020 года  вступит в силу Федеральный закон от 02.08.2019 № 305-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей", которым внесены изменения в условия предоставления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка.
Начиная с 01.01.2020 года ежемесячная выплата будет назначаться до достижения ребенком возраста трех лет (первоначально назначается на срок  до достижения ребенком возраста одного года, по истечению этого срока гражданин подает новое заявление о назначении выплаты сначала на срок до достижения ребенком возраста  двух лет, а затем на  срок до достижения ребенком возраста  трех лет и представляет необходимый пакет документов).
Кроме того, ежемесячная выплата будет назначаться при условии, что размер среднедушевого дохода семьи не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации, за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением выплаты.
По возникшим вопросам можно обратиться в Управление социальной политики  по Сысертскому району по адресу: г. Сысерть ул. Ленина, 35,   каб.  №1, №1 «А», № 11, (телефоны для справок +7 (34374) 6-02-67; +7 (34374) 6-02-95;  +7 (343 74) 6-08-59).
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