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О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению государственной услуги по выдаче удостоверения ветерана Великой Отечественной войны лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, и лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, пенсионное обеспечение которых осуществляется территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации, проживающим на территории Свердловской области, утвержденный приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 08.08.2012 № 727


Во исполнение Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ 
«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Свердловской области от 16.11.2011 № 1576-ПП «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», постановления Правительства Свердловской области от 21.11.2012 № 1305-ПП «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги, и их должностных лиц, государственных гражданских служащих исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 08.08.2012 № 727 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению государственной услуги по выдаче удостоверения ветерана Великой Отечественной войны лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, и лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, пенсионное обеспечение которых осуществляется территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации, проживающим на территории Свердловской области» («Областная газета», 2013, 05 марта, № 104−106), с изменениями, внесенными приказами Министерства социальной политики Свердловской области от 04.02.2013 № 52, от 08.04.2013 № 183, от 25.07.2014 № 483, от 27.10.2014 № 653, от 31.05.2016 № 276 (ред. 26.10.2016) и от 28.10.2016 №543, следующие изменения:
1) в абзаце первом подпункта 3 пункта 35 слова «усиленной квалифицированной» исключить;
2) пункт 74 дополнить подпунктом 4 следующего содержания:
«4) если по результатам рассмотрения жалобы решения и действия (бездействие) органов, предоставляющих государственные услуги, их должностных лиц и государственных служащих, принятые (осуществленные) в ходе предоставления государственной услуги, признаны правомерными.»;
2. Настоящий приказ разместить на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru). 


Министр	А.В. Злоказов






























ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства социальной политики Свердловской области
«О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению государственной услуги по выдаче удостоверения ветерана Великой Отечественной войны лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, и лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, пенсионное обеспечение которых осуществляется территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации, проживающим на территории Свердловской области, утвержденный приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 08.08.2012 № 727

1. Состояние законодательства в данной сфере

Порядок разработки и утверждения административных регламентов регулируется нормами:
Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
постановления Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;
постановления Правительства Свердловской области от 16.11.2011
№ 1576-ПП «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;
постановления Правительства Свердловской области от 21.11.2012 
№ 1305-ПП «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги, и их должностных лиц, государственных гражданских служащих исполнительных органов государственной власти Свердловской области, предоставляющих государственные услуги».
В настоящее время выдача удостоверения ветерана Великой Отечественной войны лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, и лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, пенсионное обеспечение которых осуществляется территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации, регулируется:
постановлением Правительства Российской Федерации от 05.10.1999 № 1122 «Об удостоверениях ветерана Великой Отечественной войны»;
постановлением Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 11.10.2000 № 69 «Об утверждении инструкции о порядке и условиях реализации прав и льгот ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, иных категорий граждан, установленных Федеральным законом «О ветеранах».
постановлением Правительства Свердловской области от 08.08.2012
№ 861-ПП «Об уполномоченном органе по оформлению и выдаче удостоверений ветерана Великой Отечественной войны»

2. Обоснование необходимости принятия проекта приказа

Полномочия Правительства Свердловской области на принятие проекта постановления предусмотрены статьей 14 Закона Свердловской области от04 ноября 1995 года № 31-ОЗ «О Правительстве Свердловской области», согласно которой Правительство Свердловской области устанавливает порядок оформления и выдачи удостоверений, подтверждающих право граждан на получение мер социальной поддержки, и их дубликатов, а также порядок учета, хранения и уничтожения бланков этих удостоверений.
Настоящий проект разработан в целях устранения замечаний Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области в экспертном заключении от 25.11.2016 № 02-1611-ЭЗ в части полноты правового регулирования и соблюдения требований юридической техники.
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3. Прогноз социально-экономических последствий принятия данного проекта

Принятие проекта приказа обеспечит более эффективную деятельность территориальных исполнительных органов государственной власти Свердловской области – управлений социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по выдаче удостоверения инвалида Отечественной войны Настоящий проект приказа не повлечет ущемления прав граждан на получение мер социальной поддержки, предусмотренных действующим законодательством.
.
4. Финансово-экономическое обоснование

Принятие проекта приказа не повлечет увеличение расходов областного бюджета. 

5. Сведения о подготовке проекта постановления с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы

Проект приказа Министерства социальной политики Свердловской области подготовлен с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

6. Сведения о подготовке проекта постановления с учетом процедур, установленных правовыми актами, регламентирующими предмет регулирования проекта приказа

Процедур, установленных правовыми актами, регламентирующими предмет регулирования проекта приказа, не предусмотрено.

7. Предложения по подготовке и принятию правовых актов, необходимых для реализации проекта приказа Министерства социальной политики Свердловской области

Принятия правовых актов Свердловской области, необходимых для реализации проекта приказа не требуется. 


Начальник отдела	Н.А. Чеботаева

