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В период с 30 сентября по 25 октября 2016 года Министерством социальной политики Свердловской области проведена проверка использования средств областного бюджета, выделенных в 2015 году государственному бюджетному учреждению социального обслуживания населения Свердловской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Артинского района» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания и на иные цели, поступлений от платных услуг и иной приносящей доход деятельности, а также использования, распоряжения и обеспечения сохранности государственного имущества (акт проверки от 25.10.2016). 
Проверкой установлено: 
предоставление в Министерство недостоверной отчетности Учреждения;
не соблюдение нормативов штатной численности организаций (учреждений) социального обслуживания, находящихся в ведении Свердловской области, при формировании структуры и штатной численности Учреждения в 2015 году; 
отдельные положения локальных нормативных актов об оплате труда не соответствуют действующему законодательству;
неправомерное расходование средств субсидии на выполнение государственного задания при выплате заработной платы и отпускных работникам Учреждения;
несоответствие нормы рабочего времени, установленной для отдельных категорий работников, действующему законодательству;
договоры на оказание услуг связи заключены с нарушением Гражданского кодекса Российской Федерации; 
недостача продуктов питания.
