Территориальный отраслевой исполнительный орган государственной власти Свердловской области – Управление социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по городу Берёзовскому принимает документы  кандидатов:
для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области в территориальном отраслевом исполнительном органе государственной власти Свердловской области – Управлении социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по городу Берёзовскому категории «обеспечивающие специалисты» младшей группы должностей государственной гражданской службы Свердловской области:

специалист 1 категории отдела семейной политики, опеки и попечительства, профилактики социального сиротства и семейного неблагополучия
служебный контракт в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»  .
Требования к кандидатам:

Образование:

Среднее профессиональное по направлениям подготовки: юриспруденция; педагогика; педагогика и психология; социальная педагогика; социальная работа.

Стаж работы:

Требования не предъявляются.
 Знания:
Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений и распоряжений Правительства Российской Федерации, Устава Свердловской области, законов Свердловской области, указов и распоряжений Губернатора Свердловской области, постановлений и распоряжений Правительства Свердловской области, иных нормативных правовых актов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей, Положения о территориальном отраслевом исполнительном органе государственной власти Свердловской области – Управлении социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по городу Берёзовскому, основ организации государственной гражданской службы, принципов информационной безопасности, норм делового общения, основ делопроизводства.

Профессиональные навыки:

разработки правовых актов и деловых документов (проектов правовых актов, решений по обращениям, приказов, сопроводительных писем, аналитических записок, служебных записок и других документов); толкования и правильного применения норм права; планирования работы, контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений; пользования современной организационной техникой и программными продуктами; редактирования документации на высоком стилистическом уровне; работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера; работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет; работы в операционной системе; работы в системе электронного документооборота; управления электронной почтой; работы в текстовом редакторе; работы с электронными таблицами; использования графических объектов в электронных документах; работы с базами данных, справочно-правовыми системами.

Должностные обязанности:
Составление актов обследования условий жизни ребенка и лица (лиц), претендующих на его воспитание, а также основанного на них заключения при рассмотрении судом споров, связанных с воспитанием детей и осуществлением родительских прав; всесторонняя оценка достоверности представленных документов; осуществление подготовки правовых актов, предусмотренных федеральными и региональными нормативными правовыми актами, связанных с обеспечением и защитой прав ребенка; участие в судах в качестве представителя истца (заявителя) по искам в защиту прав, свобод и законных интересов ребенка или представителя государственного органа (органа местного самоуправления) для дачи заключения по делу, а также в качестве представителя ответчика, в случаях предусмотренных законодательством; запрос необходимых сведений, информации в органах государственной власти, органах местного самоуправления, организациях.

 Порядок подачи документов:
Гражданин Российской Федерации, претендующий на замещение временно вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области представляет следующие документы:

1) личное заявление на имя Начальника Управления

2) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации

от 26 мая 2005 года № 667-р (далее – анкета), с приложением двух фотографий размером 4 x 6 (без уголка) на матовой бумаге;

3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

5) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984н);

6) копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) по месту жительства на территории Российской Федерации;

7) копию документа воинского учета (для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

8) письменное согласие на обработку персональных данных;

9) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

 Место и время приема документов.
С кандидатом проводится собеседование и рассмотрение документов по адресу: 

г. Берёзовский, ул. Ленина, дом 73, каб. 26.
Телефон 4-93-84, 4-92-79
Время приёма документов: с 09-00 до 12-00 и с 13-00 до 16-00 в рабочие дни (понедельник – пятница). В предпраздничные дни и пятницу продолжительность рабочего дня сокращается на один час.

