Информация о результатах проведенной Министерством социальной политики Свердловской области проверки исполнения бюджетной сметы территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области – Управления социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по городу Красноуфимску и Красноуфимскому району и использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий государственной программы Свердловской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Свердловской области до 2020 года»


В период с 27 февраля 2017 по 24 марта 2017 года Министерством социальной политики Свердловской области проведена проверка исполнения бюджетной сметы территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области – Управления социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по городу Красноуфимску и Красноуфимскому району (далее – Управление) и использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий государственной программы Свердловской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Свердловской области до 2020 года» за 2016 год (акт проверки от 24 марта 2017 года).
Проверкой установлено неправомерное расходование средств областного бюджета при оплате компенсации за неиспользованный отпуск работнику Управления.
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